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Feliz
Día de la
Mujer
Cada producto, 
Un homenaje

Cada detalle, 
Un reconocimiento 
A tu poder 
Transformador
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Auriculares 
Altavoz Gissel
Auriculares altavoz fabricados en bambú 
y caña de trigo. Con Bluetooth® 5.0. 
Contenido:Auriculares de diseño 
intraulares con botón de control 
integrado, base de carga a juego y luz LED 
de estado de carga. Altavoz Bluetooth® de 
3W y función manos libres.Batería 
recargable de 30 mAh en cada auricular y 
base de 300 mAh. Conexión Bluetooth. 
Potencia Sonido 3W. Batería 30 mAh/ 
Base Carga 300 mAh

MKT 20268

Altavoz Yuxter
Compacto altavoz de línea nature y 

conexión Bluetooth® 5.0. Carcasa en 
corcho natural, para así fomentar la 

utilización de materias primas 
naturales y reducir las emisiones 

contaminantes. Ofrece 3W de potencia, 
con cable micro USB incluido y base 

antideslizante en terciopelo. Presentado 
en atractiva caja de diseño eco. 

Disponible manual de instrucciones en 
español e inglés. Conexión Bluetooth. 
Potencia Sonido 3W. Batería 300 mAh

MKT6738

Auriculares 
Altavoz Gissel
Auriculares altavoz fabricados en bambú 
y caña de trigo. Con Bluetooth® 5.0. 
Contenido:Auriculares de diseño 
intraulares con botón de control 
integrado, base de carga a juego y luz LED 
de estado de carga. Altavoz Bluetooth® de 
3W y función manos libres.Batería 
recargable de 30 mAh en cada auricular y 
base de 300 mAh. Conexión Bluetooth. 
Potencia Sonido 3W. Batería 30 mAh/ 
Base Carga 300 mAh

MKT 20268



Auriculares Zoe
Auriculares inalámbricos Limited Edition. 
Un rompedor diseño que conjuga diseño, 
funcionalidad, y sostenibilidad. En elegante 
acabado de color blanco en combinación 
con detalles en bambú natural y presentados 
en estuche cargador blanco con distinguida 
tapa de bambú. De diseño ergonómico, 
incluyen botón de control táctil integrado en 
el auricular, con base de carga a juego y luz 
LED indicadora de carga. Con conexión 
Bluetooth 5.0. Función manos libres y 
recargables con cable USB C incluido. 

MKT 1363

ORGANIZADOR DE 
CABLES "FILLMORE"

19 x 26 x 5 cm. Poliéster. Organizador 
para cables y accesorios. Cuenta con 

dos bolsillos de red con cierre. 4 
elásticos que permiten arrollar y 

guardar los cables, 1 elástico porta 
bolígrafo y 2 elásticos amplios.

MKTEC742 

ORGANIZADOR DE 
CABLES "FILLMORE"

19 x 26 x 5 cm. Poliéster. Organizador 
para cables y accesorios. Cuenta con 

dos bolsillos de red con cierre. 4 
elásticos que permiten arrollar y 

guardar los cables, 1 elástico porta 
bolígrafo y 2 elásticos amplios.

MKTEC742 



Lámpara 
Cargador Reginal
Lámpara multifunción. Incluye:- 
Lámpara portátil de carga inalámbrica 
de 12 LEDs. Con 2 posiciones de luz 
regulables por botones táctiles: luz 
blanca y multicolor. - Cargador 
inalámbrico de 15W. 12 Ledes. 2 
Posiciones de Luz. Intensidad de Luz 
Regulable. Cargador Inalámbrico 15W. 
Conexión USB. Batería 600 mAh

MKT21357 

Mug "MEGA"
Mug doble pared con sorbete. Interior 
de plástico PP y exterior de acero 201. 

Tapa plástica transparente a rosca con 
anillo de silicona. Cierre giratorio porta 

sorbete. Sorbete plástico translucido. 
Pintura exterior con acabado mate. 

Mantiene las bebidas frías y calientes 
por más tiempo. 

Medidas: Ø 8,8 cm x 24 cm. 
Capacidad: 880 ml. 

Materiales: Acero inoxidable y PP. 

MKTT701 

Lámpara multifunción. Incluye:- 
Lámpara portátil de carga inalámbrica 
de 12 LEDs. Con 2 posiciones de luz 
regulables por botones táctiles: luz 
blanca y multicolor. - Cargador 
inalámbrico de 15W. 12 Ledes. 2 
Posiciones de Luz. Intensidad de Luz 
Regulable. Cargador Inalámbrico 15W. 
Conexión USB. Batería 600 mAh



Mug térmico "CAPOF"
Mug doble pared, sellado al vacío. 

Interior en acero 304 y exterior en 
acero 201. Tapa de polipropileno 
con anillo de silicona y correa de 
poliéster en color negro. Pintura 

acabado mate. Mantiene por más 
de 12 hs la temperatura de las 

bebidas calientes y 24 hs de las 
bebidas frías.

Medidas: Ø 8,8 cm x 14,5 cm. 
Capacidad: 400 ml. 

Materiales: Acero inoxidable y 
polipropileno. 

MKTT703

Mug térmico "CAPOF"
Mug doble pared, sellado al vacío. 

Interior en acero 304 y exterior en 
acero 201. Tapa de polipropileno 
con anillo de silicona y correa de 
poliéster en color negro. Pintura 

acabado mate. Mantiene por más 
de 12 hs la temperatura de las 

bebidas calientes y 24 hs de las 
bebidas frías.

Medidas: Ø 8,8 cm x 14,5 cm. 
Capacidad: 400 ml. 

Materiales: Acero inoxidable y 
polipropileno. 

MKTT703

Mug térmico "SIRI"
Ø 8,8 cm x 17,6 cm. Capacidad 600 ml. 
Acero inoxidable. Mug doble pared, 
sellado al vacío. Interior en acero 304 y 
exterior en acero 201. Tapa plástica 
transparente a presión con anillo de 
silicona. Pintura exterior con acabado 
mate en color negro y cobre. Mantiene 
hasta 12 hs la temperatura de las bebidas 
calientes y 24 hs de las bebidas frías. 
Presentación en caja de regalo Kraft.

MKTT685

Ø 8,8 cm x 17,6 cm. Capacidad 600 ml. 
Acero inoxidable. Mug doble pared, 
sellado al vacío. Interior en acero 304 y 
exterior en acero 201. Tapa plástica 
transparente a presión con anillo de 
silicona. Pintura exterior con acabado 
mate en color negro y cobre. Mantiene 
hasta 12 hs la temperatura de las bebidas 
calientes y 24 hs de las bebidas frías. 
Presentación en caja de regalo Kraft.

MKTT685



Mug Térmico "Giant" 
Mug térmico metálico doble pared aislante, 
interior Acero inoxidable 304 SS, exterior 
Acero inoxidable 201 SS, modelo «GIANT», con 
mango de polipropileno (PP) de color al tono. 
Incluye bombilla de Acero inoxidable con 
boquilla de silicona de color al tono (viene en el 
interior del mug). Producto BPA FREE, para el 
contacto con líquidos y alimentos. Tapa 
removible de plástico PET Crystal Clear con 
sello cilíndrico de silicona y sistema de 
cierre/apertura antiderrame. Capacidad 
1200cc. Presentación en bolsa burbuja + caja 
de regalo de cartón laminado negro.

MKT M33

Termo White 1L
Termo de Acero inoxidable de 1 

litro, cubierto en pintura epóxica 
blanca, tapa con dosificador. 

Presentación en estuche de cartón 
blanco.

Termo para líquidos calientes o 
fríos. No llenar con lácteos o 

bebidas gaseosas.

MKTM29 

Termo White 1L
Termo de Acero inoxidable de 1 

litro, cubierto en pintura epóxica 
blanca, tapa con dosificador. 

Presentación en estuche de cartón 
blanco.

Termo para líquidos calientes o 
fríos. No llenar con lácteos o 

bebidas gaseosas.

MKTM29 



Mug metálico 
encobrizado 350cc
Mug metálico doble pared aislante, 
interior plástico PP, exterior Acero 
inoxidable 201 SS recubierto con pintura 
POWDER COAT color cobre. Producto 
BPA FREE, para el contacto con líquidos y 
alimentos. Fondo de silicona negra ABS 
anti-deslizante. Tapa removible de 
plástico PS Crystal Clear con sello 
cilíndrico de silicona. Capacidad 600ml. 
Presentación en bolsa PP + caja de regalo 
de cartón negro.

MKTM60 

Botella metálica 
"AGLU" 650cc

Sport Bottle botella metálica de 
Aluminio modelo «AGLU», con tapa 

rosca de plástico PP y anillo de silicona, 
anti-derrame. Producto BPA FREE, para 

el contacto con líquidos y alimentos. 
Capacidad 650ml. Presentación en bolsa 

PP + caja de regalo de cartón lacado 
color plata.

MKTM45 

Mug metálico 
encobrizado 350cc
Mug metálico doble pared aislante, 
interior plástico PP, exterior Acero 
inoxidable 201 SS recubierto con pintura 
POWDER COAT color cobre. Producto 
BPA FREE, para el contacto con líquidos y 
alimentos. Fondo de silicona negra ABS 
anti-deslizante. Tapa removible de 
plástico PS Crystal Clear con sello 
cilíndrico de silicona. Capacidad 600ml. 
Presentación en bolsa PP + caja de regalo 
de cartón negro.

MKTM60 

Botella metálica 
"AGLU" 650cc



Set de Cafetera 
Francesa y Tazas 
Encobrizada 
Set para café encobrizado que incluye 
2 tazas de 250 ml y 1 prensa francesa 
de 600 ml. Presentación en caja negra 
de lujo con interior de cuna EVA 
negro.
Artículos de vidrio y enchape de acero 
inoxidable electro plateados en cobre.

MKTM82 

Humidificador Trudy
Elegante y decorativo humidificador 

con con luz led de 2 posiciones e 
iluminación multicolor. Cuenta con 2 

tipos de vaporización: modo continuo y 
a intervalos. Para uso en estancias de 
hasta 25m2, con filtro de recambio y 

cable de corriente USB. Presentado en 
atractiva caja de diseño. Luces Led 
Multicolor. 200 ml. 2 Posiciones de 

Vapor. Conexión USB

MKT6127 

Set de Cafetera 
Francesa y Tazas 
Encobrizada 
Set para café encobrizado que incluye 
2 tazas de 250 ml y 1 prensa francesa 
de 600 ml. Presentación en caja negra 
de lujo con interior de cuna EVA 
negro.
Artículos de vidrio y enchape de acero 
inoxidable electro plateados en cobre.

MKTM82 

Humidificador Trudy
Elegante y decorativo humidificador 

con con luz led de 2 posiciones e 
iluminación multicolor. Cuenta con 2 

tipos de vaporización: modo continuo y 
a intervalos. Para uso en estancias de 
hasta 25m2, con filtro de recambio y 

cable de corriente USB. Presentado en 
atractiva caja de diseño. Luces Led 
Multicolor. 200 ml. 2 Posiciones de 

Vapor. Conexión USB



Vela Aromática Rudyn
Vela aromática con perfume vainilla. 
Presentada en tarro de metal con tapadera 
fabricada en bambú. Tarro disponible en 
variada gama de colores de acabado 
metalizado. Presentada individualmente en 
caja de diseño kraft. Materiales como el 
bambú fomentan la utilización de materias 
primas naturales, reduciendo las emisiones 
contaminantes. Proviene de una planta de 
gran resistencia y versatilidad, con 
crecimiento y regeneración rápidos, siendo 
una excelente alternativa al uso de madera 
tradicional. Aroma Vainilla

MKT20602 

Set Aromático Hanks
Set aromático con difusor y vela. 

Incluye:Difusor aromático con aroma 
jazmín en tarro de cristal de 50 ml, con 

10 varillas de ratán y tapón en aluminio. 
Vela aromática con aroma vainilla en 

tarro de cristal.Presentación en display 
con ventana y en caja blanca. Difusor 

Aromático Cristal Aroma Jazmin 50 ml. 
Vela Cristal Aroma Vainilla

MKT1690 

Vela Aromática Rudyn
Vela aromática con perfume vainilla. 
Presentada en tarro de metal con tapadera 
fabricada en bambú. Tarro disponible en 
variada gama de colores de acabado 
metalizado. Presentada individualmente en 
caja de diseño kraft. Materiales como el 
bambú fomentan la utilización de materias 
primas naturales, reduciendo las emisiones 
contaminantes. Proviene de una planta de 
gran resistencia y versatilidad, con 
crecimiento y regeneración rápidos, siendo 
una excelente alternativa al uso de madera 
tradicional. Aroma Vainilla

MKT20602 

Set Aromático Hanks
Set aromático con difusor y vela. 

Incluye:Difusor aromático con aroma 
jazmín en tarro de cristal de 50 ml, con 

10 varillas de ratán y tapón en aluminio. 
Vela aromática con aroma vainilla en 

tarro de cristal.Presentación en display 
con ventana y en caja blanca. Difusor 

Aromático Cristal Aroma Jazmin 50 ml. 
Vela Cristal Aroma Vainilla



Vela Aromática Tepor
Original vela tarrito de cristal. Con tapón 
de corcho y etiqueta de cartón reciclado 
con hilo para mensajitos. Disponible en 
varios colores y presentada en caja blanca 
individual.Original vela tarrito de cristal. 
Con tapón de corcho y etiqueta de cartón 
reciclado con hilo para mensajitos. 
Disponible en varios colores y presentada 
en caja blanca individual.

MKT6348 

Set Masaje Tefen
Set de masaje fabricado en madera 

natural. Contenido: Masajeador con 
mango en madera natural y patas 

metálicas, con suaves terminaciones de 
goma y efecto más que 

relajante.Masajeador cilindro para 
pies.Masajeador para espalda con 3 

patas.Masajeador con multitud de puntos 
de masaje.Bolsa a juego, con cierre de 

cordón y bola de ajuste. Presentación en 
caja individual de diseño kraft. 4 

Accesorios. Funda Non-Woven

MKT1748 

Set Masaje Tefen
Set de masaje fabricado en madera 

natural. Contenido: Masajeador con 
mango en madera natural y patas 

metálicas, con suaves terminaciones de 
goma y efecto más que 

relajante.Masajeador cilindro para 
pies.Masajeador para espalda con 3 

patas.Masajeador con multitud de puntos 
de masaje.Bolsa a juego, con cierre de 

cordón y bola de ajuste. Presentación en 
caja individual de diseño kraft. 4 

Accesorios. Funda Non-Woven



Set Manicure 
Encobrizado
Set de Manicure encobrizado con 
funda símil cuero. Incluye cortauñas 
de manos y de pies, pinzas, tijeras, 
lima y utensilio. Presentación en caja 
individual de cartón blanco.

MKTVA55 

Cepillo 
con Espejo Bonnie

Original cepillo con espejo fabricado en 
bambú natural. Su unión mediante imanes 
y su compacto tamaño lo convierten en un 

perfecto accesorio para el día a día. 
Presentado en caja individual de diseño 

kraft. Materiales como el bambú fomentan 
la utilización de materias primas naturales 
reduciendo las emisiones contaminantes. 
Además, el bambú proviene de una planta 

de gran resistencia y versatilidad, con 
crecimiento y regeneración rápida.

MKT20178 

Set Manicure 
Encobrizado
Set de Manicure encobrizado con 
funda símil cuero. Incluye cortauñas 
de manos y de pies, pinzas, tijeras, 
lima y utensilio. Presentación en caja 
individual de cartón blanco.

MKTVA55 

Cepillo 
con Espejo Bonnie

Original cepillo con espejo fabricado en 
bambú natural. Su unión mediante imanes 
y su compacto tamaño lo convierten en un 

perfecto accesorio para el día a día. 
Presentado en caja individual de diseño 

kraft. Materiales como el bambú fomentan 
la utilización de materias primas naturales 
reduciendo las emisiones contaminantes. 
Además, el bambú proviene de una planta 

de gran resistencia y versatilidad, con 
crecimiento y regeneración rápida.

MKT20178 



Espejo Susil

Espejo 1X de línea nature, con 
carcasa fabricada en bambú y cierre 
magnético. Presentado en caja 
individual de diseño kraft.

MKT1718 

Joyero Fontana
Joyero de línea nature fabricado en 

bambú. Con 4 compartimentos 
interiores, tapa con tirador de PU y 

espejo 1X de 6cm de diámetro 
integrado en tapa. Con film 

protector y presentado en caja 
individual de diseño eco. Espejo 

Incluido

MKT1238



Joyero Moly
Estuche joyero fabricado en polipiel. 
Diseño de color natural con cierre de 
cremallera y dos compartimentos en 
su interior. Un compartimento en 
forma de cajita y otro 
compartimento con almohadillas 
para sujetar anillos y pendientes, 
forrado de suave tela. Presentado en 
una bolsa de papel individual.

MKT20526 

Calentador 
Tazas Zobil

Calentador de tazas, fabricado con 
cuerpode bambú. Ideal para mantener las 
bebidas a la temperatura ideal. Incluye un 

cable de carga de 1 metro con doble 
conexión Tipo-C y USB, adaptable a 

diferentes dispositivos.Materiales como el 
Bambú fomentan la utilización de 

materias primas naturales reduciendo las 
emisiones contaminantes. Además, el 

bambú proviene de una planta de gran 
resistencia y versatilidad, con crecimiento 

y regeneración rápida, siendo una 
excelente alternativa al uso de madera 

tradicional. Conexión USB y Tipo C

MKT21764

Joyero Moly
Estuche joyero fabricado en polipiel. 
Diseño de color natural con cierre de 
cremallera y dos compartimentos en 
su interior. Un compartimento en 
forma de cajita y otro 
compartimento con almohadillas 
para sujetar anillos y pendientes, 
forrado de suave tela. Presentado en 
una bolsa de papel individual.

MKT20526 



Gafas Sol Graham

Gafas de sol de línea nature con 
protección UV400. Montura negra en 
resistente material PC, con lentes 
efecto espejo y patas fabricadas en 
bambú natural. Presentadas en 
atractivo estuche de diseño eco. 
Lentes Efecto Espejo. Protección 
UV400

MKT1030 

Gafas Sol Ferguson
Gafas de sol fabricadas en bambú con 

protección UV400. Montura de colores en 
resistente material PC y patillas en bambú. 
Lentes AC (acetato de celulosa) de acabado 

espejo, disponibles en variada gama de 
colores en combinación con la montura. 

Presentada en atractiva bolsa de papel diseño 
kraft. Materiales como el bambú fomentan la 

utilización de materias primas naturales, 
reduciendo las emisiones contaminantes. 

Proviene de una planta de gran resistencia y 
versatilidad, con crecimiento y regeneración 

rápidos, siendo una excelente alternativa al 
uso de madera tradicional. Lentes Efecto 

Espejo. Protección UV400

MKT20764 

Gafas de sol fabricadas en bambú con 
protección UV400. Montura de colores en 

resistente material PC y patillas en bambú. 
Lentes AC (acetato de celulosa) de acabado 

espejo, disponibles en variada gama de 
colores en combinación con la montura. 

Presentada en atractiva bolsa de papel diseño 
kraft. Materiales como el bambú fomentan la 

utilización de materias primas naturales, 
reduciendo las emisiones contaminantes. 

Proviene de una planta de gran resistencia y 
versatilidad, con crecimiento y regeneración 

rápidos, siendo una excelente alternativa al 
uso de madera tradicional. Lentes Efecto 

Espejo. Protección UV400

MKT20764 

Gafas Sol Graham

Gafas de sol de línea nature con 
protección UV400. Montura negra en 
resistente material PC, con lentes 
efecto espejo y patas fabricadas en 
bambú natural. Presentadas en 
atractivo estuche de diseño eco. 
Lentes Efecto Espejo. Protección 
UV400

MKT1030 



Altavoz Yois
Compacto altavoz lámpara en original 
diseño relax, con base de madera. 
Conexión Bluetooth® 5.0, con 3W de 
potencia y 2 relajantes posiciones de luz, 
con intensidad ajustable. Compatible con 
iOS y Android, incluye cable de carga 
USB y viene presentado en atractiva caja 
de diseño. Luces Led. 2 Posiciones de 
Luz. Intensidad de Luz Regulable. 
Conexión Bluetooth. Potencia Sonido 3W. 
Batería 1200 mAh

MKT6507

Compacto altavoz lámpara en original 
diseño relax, con base de madera. 
Conexión Bluetooth® 5.0, con 3W de 
potencia y 2 relajantes posiciones de luz, 
con intensidad ajustable. Compatible con 
iOS y Android, incluye cable de carga 
USB y viene presentado en atractiva caja 
de diseño. Luces Led. 2 Posiciones de 
Luz. Intensidad de Luz Regulable. 
Conexión Bluetooth. Potencia Sonido 3W. 
Batería 1200 mAh

Pendientes Moss
Pendientes de Antonio Miró en 

aleación de zinc plateado. 
Presentados en bolsita individual. 

Funda Polipiel

MKT7185 MKT7185 



Blusa Ripstop Jubae 
Manga Larga

Experimenta versatilidad con la 
innovadora Camisa Outwork Ripstop 
Jubae. Diseñada para tu estilo de vida 
activo y dinámico.

MKT06005 

Blusa Trevira Light 
Manga Larga 

Destaca con la Blusa Trevira 
Light: exquisita y clásica, 

eleva tu estilo con elegancia 
atemporal y funcionalidad 

inigualable

MKT06301 

Blusa Ripstop Jubae 
Manga Larga

Experimenta versatilidad con la 
innovadora Camisa Outwork Ripstop 
Jubae. Diseñada para tu estilo de vida 
activo y dinámico.

MKT06005 

Blusa Trevira Light 
Manga Larga 

Destaca con la Blusa Trevira 
Light: exquisita y clásica, 

eleva tu estilo con elegancia 
atemporal y funcionalidad 

inigualable



Foulard Ribban

Suave foulard de material viscosa en 
extensa gama de colores y ancho 
especial.

MKT5916 

Necessaire 
"PRESTON"

22 x 10 x 12 cm. Poliéster 300D 
bicolor. Necessaire con tapa. 

Organizador con dos bolsillos 
internos de red elastizados, tapa 

acolchada con cierre plástico 
color gris y asa lateral de tela 

color gris para transportar.

MKTT710 

Foulard Ribban

Suave foulard de material viscosa en 
extensa gama de colores y ancho 
especial.

MKT5916 



Bloc Notas Bodley
Bloc de notas en polipiel de 
llamativos colores metalizados. 
Disponible en colores dorado, 
plateado y oro rosa. Con tapas 
rígidas, elástico de sujeción y 
marcapáginas de tela a juego. 
Incluye 80 hojas lisas con acabado en 
color natural. Portada Rígida. 
80 Hojas

MKT5939 

Cuaderno 
encobrizado de PU 

eco-cuero
Cuaderno tamaño A5, con 

cubierta de PU eco-cuero de 
2mm de espesor y lomo pintado 

de color al tono. Interior 80 hojas 
lineadas amarillas de 80gsm. 

Incluye banda separador de hojas 
al tono. Presentación individual 

en bolsa de polipropileno.

MKTN88

Bloc Notas Bodley
Bloc de notas en polipiel de 
llamativos colores metalizados. 
Disponible en colores dorado, 
plateado y oro rosa. Con tapas 
rígidas, elástico de sujeción y 
marcapáginas de tela a juego. 
Incluye 80 hojas lisas con acabado en 
color natural. Portada Rígida. 
80 Hojas

MKT5939 



Bandolera Soplex
Bandolera de suave PU. Con sistema 
de cierre de cremallera invisible con 
doble tirador. Cuenta con un 
espacioso bolsillo principal y un 
práctico bolsillo frontal con 
cremallera. Incluye una cinta de 
transporte ajustable, con diferentes 
opciones de uso, proporcionando 
versatilidad y comodidad en cualquier 
ocasión. Parte Trasera Acolchada

MKT21370 

Bandolera Gertler
Bandolera en resistente poliéster 

800D y tonos marrón arena. Con 2 
bolsillos centrales, cierre de 

cremallera, y parte frontal de rápido 
acceso. Con cinta bandolera 

ajustable y presentada 
individualmente en bolsa reciclada.

MKT20893 

Bandolera Soplex
Bandolera de suave PU. Con sistema 
de cierre de cremallera invisible con 
doble tirador. Cuenta con un 
espacioso bolsillo principal y un 
práctico bolsillo frontal con 
cremallera. Incluye una cinta de 
transporte ajustable, con diferentes 
opciones de uso, proporcionando 
versatilidad y comodidad en cualquier 
ocasión. Parte Trasera Acolchada

MKT21370 



Mochila Nidoran
Mochila de línea nature fabricada en 
algodón 100% reciclado GRS de 275g/m2. 
Compartimento principal y bolsillo 
frontal con cierre de cremallera. Con asa 
de transporte y cintas para hombros 
ajustables a juego. Disponible en variada 
gama de colores y con distintivo algodón 
reciclado en etiqueta exterior. Disponible 
certificación GRS (Global Recycled 
Standard / Estándar de Reciclaje Global), 
que garantiza el origen reciclado del 
material usado para fabricar el producto.

MKT1444 

Mochila Zakian
Mochila de diseño fabricada en resistente 

fieltro RPET, con tiras de cierre, asa de 
transporte y cintas para hombros en polipiel. 
Amplio compartimento principal, solapa con 

tiras ajustables y cierre de hebilla metálica. 
Con cintas para hombros ajustables y 

distintivo RPET en etiqueta exterior.El fieltro 
RPET es fruto de la combinación del proceso 
de reciclaje de materiales plásticos junto con 
la técnica milenaria de fabricación del fieltro, 

dando como resultado un material de 
eco-tendencia que, además de ser de origen 

reciclado, también se convierte en reciclable.

MKT1843 

Mochila Zakian
Mochila de diseño fabricada en resistente 

fieltro RPET, con tiras de cierre, asa de 
transporte y cintas para hombros en polipiel. 
Amplio compartimento principal, solapa con 

tiras ajustables y cierre de hebilla metálica. 
Con cintas para hombros ajustables y 

distintivo RPET en etiqueta exterior.El fieltro 
RPET es fruto de la combinación del proceso 
de reciclaje de materiales plásticos junto con 
la técnica milenaria de fabricación del fieltro, 

dando como resultado un material de 
eco-tendencia que, además de ser de origen 

reciclado, también se convierte en reciclable.

MKT1843 



Mochila Snorlax
Mochila de diseño atemporal, fabricada 
en resistente canvas de 480g/m2, con 
cintas de cierre y asa de transporte en 
polipiel. Interior acolchado con 
compartimentos independientes para 
tablet de hasta 10 pulgadas y ordenador 
portátil de hasta 15 pulgadas. Con 
prácticos bolsillos laterales en el 
exterior, espalda acolchada y cintas para 
hombros ajustables y acolchadas. Bolsillo 
Acolchado para Portátil y Tablet. Parte 
Trasera y Cintas Acolchadas

MKT1447 

Mochila 
Portadocumentos 

Sulkan
Mochila portadocumentos en resistente 

poliéster 600D de acabado denim. En 
diseño urbano, con bolsillo antirrobo, 

incluye conexión USB para carga de 
dispositivos móviles (cable incluido, 

batería auxiliar no incluida) y bolsillo 
acolchado para portátil de hasta 17 

pulgadas. Refuerzos en fuelles con cierre 
de hebilla de seguridad y compartimentos 
con cierre de cremallera de doble tirador, 

con cintas de hombros y espalda 
acolchadas, de ajuste regulable.

MKTK61 

Mochila Snorlax
Mochila de diseño atemporal, fabricada 
en resistente canvas de 480g/m2, con 
cintas de cierre y asa de transporte en 
polipiel. Interior acolchado con 
compartimentos independientes para 
tablet de hasta 10 pulgadas y ordenador 
portátil de hasta 15 pulgadas. Con 
prácticos bolsillos laterales en el 
exterior, espalda acolchada y cintas para 
hombros ajustables y acolchadas. Bolsillo 
Acolchado para Portátil y Tablet. Parte 
Trasera y Cintas Acolchadas

MKT1447 



Llavero Redondo 
Encobrizado Negro
Llavero metálico redondo 
encobrizado con placa negra. 
Presentación en estuche de 
cartón negra.

Tamaño: Ø3,6 cms. x 0.4 cms.

MKTK61 

Trofeo Galvano 
Encobrizado de 
Cristal "Claim"

Elegante Trofeo de Cristal biselado 
con base metálica color cobre, 

modelo «Claim». Presentación en 
caja de cartón forrado negro con 

cierre imantado, interior acolchado 
de espuma y tela poliéster satinado 

negro, con troquel.

MKTA86

Llavero Redondo 
Encobrizado Negro
Llavero metálico redondo 
encobrizado con placa negra. 
Presentación en estuche de 
cartón negra.

Tamaño: Ø3,6 cms. x 0.4 cms.

MKTK61 



Razón Social
MKT Promociona SPA

RUT 
76.750.829-8

Dirección Casa Matriz
Baquedano 239 of 316, Antofagasta

Dirección Sucursal
Av. Jardines de Reñaca 50 B91, Viña del Mar

Telefono
+569 9874 1210

DATOS 
EMPRESA

TRANSFERENCIAS
Banco Santander
Cuenta Corriente
72508432

Correos
ventas@mktpromociona.cl
gerencia@mktpromociona.cl

ventas@mktpromociona.cl

gerencia@mktpromociona.cl

+569 9874 1210

www.mktpromociona.cl

@mktpromociona

COTIZA CON NOSOTROS



INFORMACIÓN RELEVANTE

Por la compra de productos 
MKTPROMOCIONA estarás ayudando a 
la Corporación Valientes, Mujeres con 
cáncer de mama, metastásicas y 
ginecologica de la Región de Valparaíso.

CERTIFICACIÓN DE 
NUESTROS PRODUCTOS


